
最新幼儿园大班特色亲子活动方案及反思
(精选6篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。写方案的
时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我给
大家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以
帮助到有需要的朋友。

幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇一

相亲相爱

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品创作所需其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

20xx年x月x日

幼儿园操场

每班7对家庭

每班派出x对家庭，在规定时间内用“剪、折、撕、贴”等形
式表现“相亲相爱”主题。

活动结束后，所有的作品将在幼儿园展出。



幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇二

xx森林公园

1.增进亲子、师生、家园间的联系和感情。

2.激起幼儿亲近自然、酷爱自然的情感。

3.锻炼幼儿体能，培养幼儿不怕困难的`良好品质。

1.每个家庭自备烧烤食品。

2.游戏道具：球、拔河绳、寻宝奖牌。

2.奖品若干。

一、4月25日上午9:30在xx游乐场大门口集合，老师盘点人数
交代活动留意事项并合影记念。

二、爬山、丛林寻宝比赛

幼儿在家庭的带领下自己走到老师指定地点，路途中藏有宝
藏卡片，寻到者凭奖牌到本班老师处领奖。（寻宝区域在马
路内侧，不要靠外侧，安全第一）

三、亲子游戏

运球接力、家长拔河比赛。

四、颁发奖品。

五、农家烧烤。



幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇三

爬山、丛林寻宝、农家烧烤

xx森林公园

活动时间：20xx年4月25日（周六）上午9:30

1.增进亲子、师生、家园间的联系和感情。

2.激起幼儿亲近自然、酷爱自然的情感。

3.锻炼幼儿体能，培养幼儿不怕困难的良好品质。

1.每个家庭自备烧烤食品。

2.游戏道具：球、拔河绳、寻宝奖牌。

2.奖品若干。

一、4月25日上午9:30在xx游乐场大门口集合，老师盘点人数
交代活动留意事项并合影记念。

二、爬山、丛林寻宝比赛

幼儿在家庭的`带领下自己走到老师指定地点，路途中藏有宝
藏卡片，寻到者凭奖牌到本班老师处领奖。（寻宝区域在马
路内侧，不要靠外侧，安全第一）

三、亲子游戏

运球接力、家长拔河比赛。

四、颁发奖品。



五、农家烧烤。

幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇四

1.通过本次活动认识新老师，熟悉班级，感受与老师、同伴、
家长共同游戏的快乐。

2.亲子游戏，激发幼儿游戏的兴趣。促进亲子间的情感。

(一)晨间接待：7:45—8:30

1.热情接待幼儿与家长，认识新老师相互问好

2.幼儿有序进行桌面游戏。

(二)晨间谈话8:30—8:45

活动一：认识新朋友

1.敢于在大家面前大胆的表达自己。

活动二：暑假趣事分享

(三)生活活动8:45—8:55

熟悉新的入厕环境，不推挤。

亲子游戏一：搬家乐(9:00—9:30)

活动目标：提高幼儿的平衡能力、合作能力，增进亲子间的
情感

活动准备：报纸人手一份，海洋球、箩筐

玩法：家长和孩子两人执一张平铺报纸，上面放若干海洋球，



用报纸运海洋球至箩筐处，在规定的2分钟内搬得最多的为胜。

注意：

1.搬运途中报纸破损则淘汰。

2.报纸必须平展。

3.中途掉球不计数

(四)休息整理生活活动(9:30—9:40)

亲子游戏二：大西瓜、小西瓜相反游戏(9:40—10:10)

活动目标：听指令做相反的.动作，培养幼儿的敏锐性。

玩法：家长和孩子面对面站立，家长说：“大西瓜”，孩子
就做“小西瓜”的手势。家长说：“小西瓜”，孩子就
做“大西瓜”手势。错者淘汰，最后未被淘汰者为胜。每二
次游戏开始后，互换角色进行。

注意：

1.此游戏也可由老师发出信号，家长和孩子一起做。

2.可别选一些词语，如高、矮、胖、瘦来进行这种游戏。

(五)生活活动，幼儿放松整理(10:10—10:20)

(六)活动结束，教师小结分发奖品(10:20—10:30)

幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇五

一、活动目的：



早春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，3月12日是一年一度的植树节，为激发
学生的爱护植物、保护生态环境的意识，中队组织开展形式
多样的爱绿护绿行动，做到人人参与，宣传与实际行动相结
合，让少先队员在活动中体验成功的快乐，以达到为教室、
为学校、为社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

二、行动口号：行动起来，争做护绿小使者。

三、活动时间：20xx.3-20xx.3.18

四、参加对象：全体少先队员

五、活动内容：

(一)播种行动：利用午谈课及校园网向学生发布活动通知

(二)实施行动：

1、我为班级添绿：学生自愿带绿色植物进班级，进行养护，
为班级增添一份绿色。

2、我为校园添绿：爱护环境卫生，不乱抛垃圾。爱护学校的
花草树木，不随便踩草地。每班每天做好班级及公共区的卫
生工作。各中队可以成立添绿小队，开展拣垃圾、落叶、擦
花坛、养护绿化(清理垃圾)等活动。

3、我为家庭添绿：在自家房前屋后或家里栽种一些小树木，
养殖一些小盆景。

(三)主题活动：

开展以植树节为主题的手抄报活动，内容以关于植树节的来
历、植树与环保、有关植树节的活动为主，要结合环境保护



教育，大队将会进行优秀作品展览。

1、3月17日班队课，全校以中队为单位，围绕植树节开展主
题班会活动，主题自定，形式可以是讨论交流、专题讲座、
演讲、观看专题影片等。活动要求：各中队要上交主题班会
的活动设计，利用好40分钟，确保每位少先队员从中得到环
境保护的教育，增强环保意识。并将主题班会班会的活动设
计上传至少先队ftp。

2、我给小树写写诗，结合植树节各项活动，写几首儿童诗。

3、我知道植物生长知识交流会：队员们收集有关植物生长知
识，在十分钟午谈课上交流、宣传：

(四)表彰先进，评选绿色环保小卫士。

评选出3名在本次活动中表现突出且在日常生活中积极参与环
保活动同学，学校将授予他们绿色环保小卫士光荣称号。

幼儿园大班特色亲子活动方案及反思篇六

20xx―6―1下午4：00至5：30

万宁兴隆石梅湾

大一班和大二班

xx幼儿园全体教师

一、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好，萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。



3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

二、活动准备：

（一）、材料准备：

1、公共汽车2辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面或
横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个（队长配备），照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

（二）活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳散擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的`衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具（进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份）。

三、户外亲子游戏家长须知：

2、请家长为孩子准备1―2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙



的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具（如帽子、雨散毛巾）。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋（尽量不要穿裙子和高跟鞋）。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

（备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在
家园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在
活动现常）

四、活动人员安排：

1、主持人：xx

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：xx

3、摄影：xx（蓝队）xx（红队）

4、计分员：xx（蓝队）、xx（红队）

5、游戏调控人员：xx（蓝队）、xx（红队）

6、活动中材料负责人：xx（蓝队）、xx（红队）



8、自由调配人员：xx（蓝队）、xx（红队）

9、红队队长：xx；蓝队队长：xx

五、活动安排：

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。（自驾车家庭也在幼儿园
集合）。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

3、到达目的地后，余洁璇、黄达瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟（家长孩子可以吃自带来的干粮）。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏3：堆沙
堡比赛。

8、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

9、集中――点名――返园。


